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Správa nezávislého audítora 
 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti Swiss Re Corporate 
Solutions Services s.r.o. 

Správa z auditu účtovnej závierky 

 
Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Swiss Re Corporate Solutions Services s.r.o. 
(„Spoločnosť“), ktorá obsahuje: 

• súvahu k 31. decembru 2022; 

• výkaz ziskov a strát za rok od 1. januára do 31. decembra 2022; a 

• poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o účtovníctve“). 
 
Základ pre názor 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v našej správe v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení 
zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov („zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane 
Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 
požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme 
získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 



 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených správou a riadením za účtovnú 
závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 
alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej 
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť. 

Osoby poverené správou a riadením sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 
Spoločnosti. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš 
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v 
dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť 
interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie 
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 
Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať 
v nepretržitej činnosti. 
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• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými správou a riadením komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu 
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov 
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme. 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k iným informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za iné informácie. Iné informácie pozostávajú z informácií uvedených 
vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve, ale nezahrnujú účtovnú 
závierku a našu správu audítora k tejto účtovnej závierke. Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na tieto iné informácie vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s týmito inými 
informáciami uvedenými vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dňom vydania správy audítora 
z auditu účtovnej závierky, a posúdenie, či tieto iné informácie nie sú vo významnom nesúlade s 
auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne. Ak na základe nami vykonanej práce prídeme 
k záveru, že tieto iné informácie sú významne nesprávne, vyžaduje sa, aby sme tieto skutočnosti uviedli. 

V súvislosti s výročnou správou zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme vyjadrili názor na to, či sú tieto 
iné informácie uvedené vo výročnej správe v súlade s účtovnou závierkou zostavenou za to isté účtovné 
obdobie, a či výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru, vo všetkých 
významných súvislostiach: 

• tieto iné informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade s účtovnou
závierkou zostavenou za to isté účtovné obdobie,

• výročná správa obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Okrem toho zákon o účtovníctve vyžaduje, aby sme uviedli, či sme na základe našich poznatkov
o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, zistili v týchto iných
informáciách uvedených vo výročnej správe významné nesprávnosti. V tejto súvislosti neexistujú
zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

 Zodpovedný audítor: 
Ing. Štefan Karšay 

  Licencia UDVA č. 1210 

Audítorská spoločnosť: 
KPMG Slovensko spol. s r.o. 
Licencia SKAU č. 96 

Bratislava, 28. júna 2023 
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1. Základné informácie o skupine Swiss Re 

Skupina Swiss Re je jedným zo svetových poskytovateľov služieb zaisťovníctva, poisťovníctva ako 
aj iných foriem krytia rizika poisťovní a komerčných spoločností. Celosvetovo zamestnáva približne 
14 400 zamestnancov vo viac ako 29 krajinách sveta. Bratislava, ako jedna z lokalít skupiny Swiss 
Re, patrí celosvetovo na druhú priečku v počte zamestnancov. 

Swiss Re je na Slovensku reprezentovaná a podniká prostredníctvom právnických osôb: 

• Swiss Re Corporate Solutions Services s.r.o., so sídlom: Mlynské Nivy 12, 811 09 
Bratislava 

• Swiss Re Europe S.A., organizačná zložka Slovensko, so sídlom: Mlynské Nivy 12, 811 09 
Bratislava 

• Swiss Re International SE, pobočka poisťovne z iného členského štátu, so sídlom: Mlynské 
Nivy 12, 811 09 Bratislava 

• Swiss Re Management AG, organizačná zložka, so sídlom: Mlynské Nivy 12, 811 09 
Bratislava 
 
 

2. Základné informácie o spoločnosti Swiss Re Corporate Solutions Services s.r.o. 

Spoločnosť Swiss Re Corporate Solutions Services, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 
a zapísaná do Obchodného registra 7. októbra 2017. Spoločnosť vznikla kúpou časti podniku 
vrátane zamestnancov od spoločnosti Swiss Re Europe S.A., organizačná zložka a Swiss Re 
Management AG, organizačná zložka. Išlo o zamestnancov, ktorí poskytovali služby spoločnostiam 
vrámci podskupiny Swiss Re Corporate Solutions. Cieľom tejto reorganizácie bolo dosiahnuť 
transparentnejšiu štruktúru v skupine. 
Spoločnosť poskytuje najmä administratívne služby a sprostredkovateľskú činnosť v oblasti 
obchodu, ako aj v oblasti služieb. Spoločnosť poskytuje služby ostatným spoločnostiam vrámci 
Swiss Re skupiny. Jedná sa najmä o služby súvisiace s upisovaním poistných produktov, 
spravovanie nárokov poistených a vzniknutých záväzkov, ako aj účtovnícke a podporné finančné 
služby.  
 
3. Zamestnanci 

Spoločnosť zamestnávala 216 zamestnancov k 31.12.2022.  

 

4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti 

Spoločnosť očakáva kontinuálny udržateľný nárast dopytu po službách, ktoré poskytuje ostatným 
spoločnostiam v skupine, významný nárast počtu zamestnancov sa však neočakáva. Spoločnosť 
úzko spolupracuje s ostatnými Swiss Re pobočkami sídliacimi v Bratislave a rozvíja iniciatívy, ktoré 
pomáhajú priniesť do Bratislavy pozície vyžadujúce si vyšší stupeň odbornosti s vyššou pridanou 
hodnotou (napríklad Talent Management a Operational Excellence). V tejto súvislosti sa očakáva 
mierny nárast mzdových nákladov a zároveň výnosov, keďže Spoločnosť svoje náklady fakturuje 
ostatným spoločnostiam v rámci skupiny. 
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5. Vybrané finančné ukazovatele Spoločnosti 
 

 2022 2021 

VÝSLEDKY ČINNOSTI   

Výnosy celkom 12 128 322 10 814 153 

Náklady celkom -11 571 911   -10 371 653 

Výsledok hospodárenia 556 411 442 500 

FINANČNÁ SITUÁCIA   

Krátkodobé pohľadávky 5 547 723     5 269 601 

Krátkodobé záväzky 1 532 144     1 515 725 

Celkový majetok 6 342 218   6 205 795 

Záväzky celkom    2 869 735     2 789 724 

Vlastné imanie     3 472 483     3 416 071 

OSTATNÉ ÚDAJE   

Priemerný počet zamestnancov 198 163 

Pridaná hodnota na 1 zamestnanca   46 945   45 384 

Celkové výnosy na 1 zamestnanca 61 254   66 344 

 

 

6. Ostatné informácie 

Spoločnosť nevynaložila žiadne výdavky na výskum a vývoj. 

Spoločnosť v danom období neobstarala žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a 
akcie, dočasné listy a obchodné podiely ovládajúcej osoby. 

Spoločnosť navrhuje dosiahnutý zisk za účtovné obdobie končiace 31. decembrom 2022 vo výške 
EUR 556 411 preúčtovať nasledovne: 

EUR 556 411 do neuhradených strát minulých období.  

Účtovná jednotka nemá organizačné zložky v zahraničí. 

Spoločnosť vyvíja úsilie na ochranu životného prostredia napríklad finančným príspevkom pre 
zamestnancov na kúpu produktov s nízkou uhlíkovou stopou a na náklady spojené s využívaním 
mestskej hromadnej dopravy. 

Po 31. decembri 2022 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
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V Zürichu, dňa 27. júna 2023 

Thomas Dörig  

Konateľ Spoločnosti 

Swiss Re Corporate Solutions Services s.r.o 

Nima Motazed 

Konateľ Spoločnosti 

Swiss Re Corporate Solutions Services s.r.o 



Účtovná závierka zostavená k 31. decembru 2022
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Poznámky Úč POD 3-01  IČO: 51108747 
Swiss Re Corporate Solutions 
Services s.r.o.  
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Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2022  

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

Swiss Re Corporate Solutions Services s.r.o.  
Mlynské Nivy  12 
811 09 Bratislava 
 
Spoločnosť Swiss Re Corporate Solutions Services s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená a 
zapísaná do Obchodného registra 7. októbra 2017.(Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, 
oddiel.Sro, vložka č. 122997/B). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
Spoločnosť poskytuje najmä administratívne služby a sprostredkovateľskú činnosť v oblasti obchodu, ako 
aj v oblasti služieb. Spoločnosť poskytuje služby ostatným spoločnostiam vrámci Swiss Re skupiny. 
 
Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra:  
- administratívne služby 
- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
- vedenie účtovníctva 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb 
- reklamné a marketingové služby  
- vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
- vydavateľská činnosť 
- počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
- prieskum trhu a verejnej mienky 
- prenájom hnuteľných vecí 
- finančný leasing 
 

2. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 28. júna 2022 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 
 

5. Údaje o skupine 

Spoločnosť je dcérskou spoločnosťou Swiss Re Corporate Solutions Investment Holding Company AG, 
ktorá sídli v Zürichu vo Švajčiarsku. 
 
Konečnou materskou spoločnosťou a konečnou ovládajúcou spoločnosťou je Swiss Re Ltd, spoločnosť 
sídliaca v Zürichu vo Švajčiarsku. 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Z%C3%BCrich
https://sk.wikipedia.org/wiki/Z%C3%BCrich
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Swiss Re Ltd konsoliduje najväčšiu aj najmenšiu skupinu do konsolidovanej účtovnej závierky zostavenej 
k 31. decembru 2022. Konsolidovaná účtovná závierka je dostupná v sídle spoločnosti Swiss Re Ltd na 
adrese Mythenquai 50/60, P.O. Box 8022, Zürich, Švajčiarsko. 

6. Počet zamestnancov

Názov položky 
Stav k 

31.12.2022 
Stav k 

31.12.2021 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 198 163 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 216 178 

počet vedúcich zamestnancov 3 3 

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti

Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 9. novembra 2021 spoločnosť KPMG Slovensko
spol. s r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 31. decembra 2022.

8. Orgány a spoločníci Spoločnosti

Orgány Spoločnosti

Stav 
k 31.12.2022 

Stav 
k 31.12.2021 

Konatelia: Nima Motazed Nima Motazed 
Michael Lyons Michael Lyons 
Thomas Dörig Thomas Dörig 
Lenka Štofková Lenka Štofková 

Spoločníci Spoločnosti 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2022: 

Spoločník 

Výška podielu na 
základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % 

Výška 
príspevku do 
kapitálových 

fondov z 
príspevkov absolútne v % 

Swiss Re Corporate Solutions 
Investment Holding Company AG 5 000 100 100 100 5 850 500 
Spolu 5 000 100 100 100 5 850 500 

Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2021: 

Spoločník 

Výška podielu na 
základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI 
ako na ZI v % 

Výška 
príspevku do 
kapitálových 

fondov z 
príspevkov absolútne v % 

Swiss Re Corporate Solutions 
Investment Holding Company AG 5 000 100 100 100 6 350 500 
Spolu 5 000 100 100 100 6 350 500 

https://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=D%F6rig&MENO=Thomas&SID=0&T=f0&R=1
https://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=D%F6rig&MENO=Thomas&SID=0&T=f0&R=1
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti (going
concern) v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi
účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum
ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Spoločnosť naďalej očakáva kontinuálny udržateľný nárast dopytu po službách, ktoré poskytuje ostatným
spoločnostiam v skupine. Manažment Spoločnosti je tak presvedčený, že neexistujú dôvody, pre ktoré by
Spoločnosť nemala pokračovať vo svojej činnosti za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim
účtovným obdobím.

b) Goodwill
Goodwill sa účtuje pri kúpe alebo vklade podniku alebo jeho časti, ak je kúpna cena alebo uznaná hodnota
vkladu vyššia ako je reálna hodnota jednotlivých zložiek majetku a záväzkov, ktorou sa tento majetok a
záväzky ocenia v účtovníctve kupujúceho alebo prijímateľa vkladu. Záporný goodwill sa zaúčtuje v
prospech účtu 015-Goodwill. Pri účtovaní goodwillu sa zisťuje, v akej výške sa v budúcnosti v súvislosti
s goodwillom zvýšia ekonomické úžitky a v súvislosti so záporným goodwillom znížia ekonomické úžitky.
Ak budúce zvýšenie ekonomických úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je výška goodwillu
zaúčtovaná na účte 015 - Goodwill, príslušná časť goodwillu sa odpíše pri kúpe alebo vklade podniku
alebo jeho časti. Vzniknutý záporný goodwiill sa jednorazovo odpíše v prospech účtu 551 - Odpisy
dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku so súvzťažným zápisom na ťarchu
účtu 075 - Oprávky ku goodwillu.

Goodwill sa účtuje pri zlúčení, splynutí a rozdelení, ak účtovná hodnota podielu jednej zúčastnenej
spoločnosti v inej zúčastnenej spoločnosti je vyššia než reálna hodnota majetku a záväzkov pripadajúca
na tento podiel, pričom účtovnou hodnotou podielu pri splynutí a rozdelení sa rozumie hodnota podielu
ocenená reálnou hodnotou. Záporný goodwill sa účtuje v prospech účtu 015 – Goodwill. Pri účtovaní
goodwillu sa zisťuje, v akej výške sa v budúcnosti v súvislosti s goodwillom zvýšia ekonomické úžitky
a v súvislosti so záporným goodwillom, znížia ekonomické úžitky. Ak budúce zvýšenie ekonomických
úžitkov bude pravdepodobne nižšie než je výška goodwillu zaúčtovaná na účte 015 – Goodwill, príslušná
časť goodwillu sa odpíše pri zlúčení, splynutí a rozdelení. Vzniknutý záporný goodwiill sa jednorazovo
odpíše v prospech účtu 551 - Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku
so súvzťažným zápisom na ťarchu účtu 075 - Oprávky ku goodwillu.

Pri nepeňažnom vklade, ktorým je podnik alebo časť podniku (ďalej len „vklad podniku“), sa v účtovníctve
prijímateľa vkladu podniku účtujú prijímané jednotlivé zložky majetku a záväzkov tvoriace vklad podniku
na vecne príslušné účty v ocenení reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou jednotlivých
zložiek majetku a záväzkov tvoriacich vklad podniku a hodnotou nepeňažného vkladu započítanou na
vklad spoločníka (ďalej len „uznaná hodnota vkladu“), účtuje podľa charakteru ako goodwill alebo ako
záporný goodwill na účet 015 – Goodwill.
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c) Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

d) Finančné účty 
Finančné účty tvoria zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je 
zanedbateľne nízke. 
 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

f) Opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 
položky sa zrušia alebo sa zmení ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 

g) Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy najmä na odmeny pre zamestnancov a nevyčerpané dovolenky, vrátane 
sociálneho zabezpečenia, nevyfakturované dodávky a služby a iné. 
 

h) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

i) Zamestnanecké požitky 
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená 
zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú 
v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 
 
Minimálna požiadavka Zákonníka práce na príspevok pri odchode do starobného dôchodku je vo výške 
jednej priemernej mesačnej mzdy. Spoločnosť danú rezervu z dôvodu jej nevýznamnosti nevytvára. 
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j) Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

k) Odložená daň z príjmu 
Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom 
zaúčtovaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému 
goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a 
účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný 
rozdiel. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa 
neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku 
alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na 
výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri 
kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u 
nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému 
dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený 
daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  
- dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku 
v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok 
hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad 
vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti 
podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení), 
- dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných 
jednotkách, ak Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je 
pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 
dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 
O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát 
a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, 
že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová 
pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo 
výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa 
vzťahujú na odloženú  daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať 
len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
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Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

m) Operatívny leasing (Spoločnosť je nájomca) 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby 
trvania leasingovej zmluvy.  
 

n) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako 
referenčný kurz). 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 

o) Vykazovanie výnosov 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne 
a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby. 
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z poskytovania služieb ostatným spoločnostiam vrámci Swiss Re 
skupiny – služby súvisiace s upisovaním poistných produktov, spravovanie nárokov poistených a 
vzniknutých záväzkov, ako aj účtovnícke a podporné finančné služby. Pri fakturácií poskytnutých služieb 
Spoločnosť aplikuje profitovú maržu na základe cost plus model (at cost recharge model). V prípade 
služieb so žiadnou pridanou hodnotou, alebo prefakturácií nákladov, ktoré Spoločnosťou iba pretečú  (tzv. 
"pass-through costs"), žiadna marža nie je aplikovaná.  
 

p) Porovnateľné údaje 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa 
vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 
 

q) Oprava chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, 
opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých 
rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb 
minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový 
účet.  
 
Spoločnosť nezistila v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období. 
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

IV. AKTÍVA 

1. Dlhodobý nehmotný majetok 

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 

Aktivované 
náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 
Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2022 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Prírastky - - - - - - - - 
Úbytky - - - - - - - - 
Presuny - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2022 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Oprávky         
Stav k 1.1.2022 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Prírastky - - - - - - - - 
Úbytky - - - - - - - - 
Presuny - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2022 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Opravné položky         
Stav k 1.1.2022 - - - - - - - - 
Prírastky - - - - - - - - 
Úbytky - - - - - - - - 
Presuny - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2022 - - - - - - - - 
Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2022 - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2022 - - - - - - - - 
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Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
  

Dlhodobý nehmotný majetok 

Aktivované 
náklady 
na vývoj Softvér 

Oceniteľné 
práva Goodwill Ostatný DNM 

Obstarávaný 
DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM Spolu 
Prvotné ocenenie         
Stav k 1.1.2021 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Prírastky - - - - - - - - 
Úbytky - - - - - - - - 
Presuny - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2021 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Oprávky         
Stav k 1.1.2021 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Prírastky - - - - - - - - 
Úbytky - - - - - - - - 
Presuny - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2021 - - - 5 500 000 - - - 5 500 000 
Opravné položky         
Stav k 1.1.2021 - - - - - - - - 
Prírastky - - - - - - - - 
Úbytky - - - - - - - - 
Presuny - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2021 - - - - - - - - 
Zostatková hodnota          
Stav k 1.1.2021 - - - - - - - - 
Stav k 31.12.2021 - - - - - - - - 
 
Spoločnosť vznikla kúpou časti podniku vrátane zamestnancov od spoločnosti Swiss Re Europe S.A., organizačná zložka a Swiss Re Management AG, 
organizačná zložka. Išlo o zamestnancov, ktorí poskytovali služby spoločnostiam v rámci podskupiny Swiss Re Corporate Solutions. Cieľom tejto reorganizácie 
bolo dosiahnuť transparentnejšiu štruktúru v skupine. 

V roku 2018 Spoločnosť vykázala goodwill vo výške 5,5 milióna EUR, ktorý vznikol v dôsledku nákupu časti podniku (vrátane zamestnancov) ocenených trhovou 
cenou vypočítanou metódou diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pre účtovné účely bol goodwill plne odpísaný v účtovnom období končiacom 31. 
decembra 2018 z dôvodu dodržania interných smerníc skupiny Swiss Re, nakoľko goodwill v tomto prípade nezahŕňa budúce ekonomické úžitky kontrolovateľné 
Spoločnosťou. Pre daňové účely sa goodwill odpisuje počas 7 rokov. 
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2. Pohľadávky 

Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2022 je uvedená v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

Názov položky V lehote splatnosti 
Po lehote 
splatnosti Pohľadávky spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 3 462 189 - 3 462 189 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 3 462 189 - 3 462 189 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku - - - 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 2 085 534 - 2 085 534 
Čistá hodnota zákazky - - - 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 1 921 905 - 1 921 905 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu - - - 
Sociálne poistenie - - - 
Daňové pohľadávky a dotácie 158 834 - 158 834 
Pohľadávky z derivátových operácií - - - 
Iné pohľadávky 4 795 - 4 795 
Krátkodobé pohľadávky spolu 5 547 723 - 5 547 723 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 
V lehote 

splatnosti 
Po lehote 
splatnosti 

Pohľadávky 
spolu 

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 3 050 588 - 3 050 588 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 3 050 588 - 3 050 588 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Ostatné pohľadávky z obchodného styku - - - 
Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 2 219 013 - 2 219 013 
Čistá hodnota zákazky - - - 
Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 2 088 017 - 2 088 017 
Pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám - - - 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu - - - 
Sociálne poistenie - - - 
Daňové pohľadávky a dotácie 130 996 - 130 996 
Pohľadávky z derivátových operácií - - - 
Iné pohľadávky - - - 
Krátkodobé pohľadávky spolu 5 269 601 - 5 269 601 
 
Spoločnosť k 31. decembru 2022 a 2021 nevytvorila žiadnu opravnú položku k pohľadávkam. 
 
Na pohľadávky nie je zriadené žiadne záložné právo. 
 
 
 

3. Odložená daňová pohľadávka 

Informácie o výpočte odloženej daňovej pohľadávky a iné doplňujúce informácie k odloženej dani sú 
uvedené v poznámkach v časti IV bod 6. 
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4. Finančné účty 

Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať. 
 
Spoločnosť uzavrela zmluvu o cash poolingu so Skupinou. Dôsledkom tejto zmluvy sa všetky zostatky na 
bankových účtoch na dennej báze presunú na bankové účty Skupiny, čím vzniká Spoločnosti 
korešpondujúca nezabezpečená pohľadávka resp., záväzok voči Skupine. Spoločnosť vykazuje túto 
pohľadávku v Súvahe na riadku ‘Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám‘. 
 

5. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Opis položky časového rozlíšenia 
Stav k 

31.12.2022 
Stav k 

31.12.2021 
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:  - - 
Vopred platené predplatné - - 
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 7 349 - 
Vopred platené predplatné 7 349 - 
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: - - 
Nájomné prijaté pozadu - - 
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: - - 

 - - 
Spolu 7 349 - 
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V. PASÍVA

1. Vlastné imanie

Informácie o pohyboch vo vlastnom imaní a iné dodatočné informácie o vlastnom imaní Spoločnosti sú
uvedené v poznámkach v časti IX.

2. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2022 2021 
Začiatočný stav sociálneho fondu 32 237 28 562 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 53 159 44 622 
Tvorba sociálneho fondu zo zisku - - 
Ostatná tvorba sociálneho fondu - - 
Tvorba sociálneho fondu spolu 53 159 44 622 
Čerpanie sociálneho fondu  -56 253 -40 947 
Konečný zostatok sociálneho fondu 29 143 32 237 

3. Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem krátkodobých a dlhodobých rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti k 31.
decembru 2022:

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti Záväzky po 

lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok až 
päť rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: - - - - - 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  - - - - - 
Ostatné záväzky z obchodného styku  - - - - - 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: - 29 143 - - 29 143 
Záväzky zo sociálneho fondu  - 29 143 - - 29 143 
Iné dlhodobé záväzky  - - - - - 
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií  - - - - - 
Odložený daňový záväzok  - - - - - 
Dlhodobé záväzky spolu - 29 143 - - 29 143 
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Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: - - 879 713 - 879 713 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  - - 783 120 - 783 120 
Záväzky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám - - - - - 
Ostatné záväzky z obchodného styku - - 96 593 - 96 593 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: - - 652 431 - 652 431 
Záväzky voči zamestnancom  - - 429 082 - 429 082 
Záväzky zo sociálneho poistenia  - - 223 349 - 223 349 
Daňové záväzky a dotácie  - - - - - 
Krátkodobé záväzky spolu - - 1 532 144 - 1 532 144 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho: - - 902 943 - 902 943 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  - - 654 171 - 654 171 
Záväzky v rámci podielovej účasti okrem 
záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám  - - - - - 
Ostatné záväzky z obchodného styku - - 248 772 - 248 772 
Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: - - 612 782 - 612 782 
Záväzky voči zamestnancom  - - 343 020 - 343 020 
Záväzky zo sociálneho poistenia  - - 128 564 - 128 564 
Daňové záväzky a dotácie  - - 141 198 - 141 198 
Krátkodobé záväzky spolu - - 1 515 725 - 1 515 725 

 
  

Názov položky 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti Záväzky po 

lehote 
splatnosti 

Spolu 
záväzky 

viac ako 
päť rokov 

jeden rok až 
päť rokov 

do jedného 
roka 

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z 
toho: - - - - - 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  - - - - - 
Ostatné záväzky z obchodného styku  - - - - - 
Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: - 32 237 - - 32 237 
Záväzky zo sociálneho fondu - 32 237 - - 32 237 
Iné dlhodobé záväzky - - - - - 
Dlhodobé záväzky z derivátových operácií - - - - - 
Odložený daňový záväzok - - - - - 
Dlhodobé záväzky spolu - 32 237 - - 32 237 
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4. Rezervy 

Prehľad pohybu rezerv za rok 2022 je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 
Stav k 

1.1.2022 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2022 
Dlhodobé rezervy, z toho: 32 121 - 2 691 - 29 430 
Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: - -  -  - - 
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 32 121 - 2 691 - 29 430 
Odmeny zamestnancom 32 121 - 2 691 - 29 430  
Ostatné dlhodobé rezervy - - - - - 
Krátkodobé rezervy, z toho: 1 209 641 1 279 018 1 209 641 - 1 279 018 
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 294 973 331 178  294 973 - 331 178  
Nevyčerpané dovolenky vrátane zdravotných 
a sociálnych odvodov 294 973 331 178  294 973 - 331 178  
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 914 668 947 840 914 668 - 947 840 
Odmeny zamestnancom 856 662 937 498 856 662 - 937 498 
Nevyfakturované služby a ostatné 58 006 10 342 58 006 - 10 342 
Rezervy spolu 1 241 762 1 279 018 1 212 332 - 1 308 448 
 
Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 
Stav k 

1.1.2021 Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav k 

31.12.2021 
Dlhodobé rezervy, z toho: 20 917 14 844  - 3 640 32 121 
Zákonné dlhodobé rezervy, z toho: - -  -  - - 
Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 20 917 14 844 - 3 640 32 121 
Odmeny zamestnancom 17 277 14 844 - - 32 121 
Ostatné 3 640 - - 3 640 - 
Krátkodobé rezervy, z toho: 979 340 1 209 641 979 340 - 1 209 641 
Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 216 955 294 973  216 955 - 294 973 
Nevyčerpané dovolenky vrátane zdravot-
ných a sociálnych odvodov 216 955 294 973  216 955 - 294 973 
Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 762 385 914 668 762 385 - 914 668 
Odmeny zamestnancom 408 110 856 662 408 110 - 856 662 
Nevyfakturované služby a ostatné 354 275 58 006 354 275 - 58 006 
Rezervy spolu 1 000 257 1 224 485 979 340 3 640 1 241 762 
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VI. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV 

A STRÁT 

1. Čistý obrat 

Infomácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke: 
  

Názov položky 2022 2021 
Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 12 021 968 10 770 151 
Tržby z predaja služieb 12 021 968 10 770 151 
Čistý obrat celkom 12 021 968 10 770 151 
 

VII. VÝNOSY 

2. Tržby za vlastné výkony 

Tržby za vlastné výkony podľa hlavných geografických oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Oblasť odbytu 
Spolu 

2022 2021 
Luxembursko 11 275 447 10 262 155 
Francúzsko 5 862 11 589 
Slovensko 165 689 5 174 
Švajčiarsko 215 934 426 600 
Veľká Británia 359 035 64 633 
Spolu 12 021 968 10 770 151 
 

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú 
uvedené nižšie: 
 

Názov položky 2022 2021 
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 22 063 1 575 
Ostatné 22 063 1 575 
Finančné výnosy, z toho: 84 291 42 427 
Kurzové zisky 76 774 42 422 
Úroky 7 517 5 
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VIII. NÁKLADY 

4. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 

Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je uvedený 
v nasledujúcej tabuľke: 
  

Názov položky 2022 2021 
Náklady za poskytnuté služby, z toho: 2 726 939 3 372 545 
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 63 388 54 590 
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 2 663 551 3 317 955 
Náklady z obchodnej činnosti so Skupinou, z toho: 2 171 232 1 852 323 
- Náklady na prenájom kancelárskych priestorov 999 197 881 476 
- HR služby 1 114 462 914 016 
- Náklady na správu informačných technologií  49 283 38 426 
- Telekomunikačné služby 8 290 18 405 
Ostatné náklady platené Skupine, z toho:  125 037 392 986 
- IA služby Intercompany – náklady na zahraničných pracovníkov 125 037 392 986 
Právne, ekonomické a iné poradenstvo 66 730 393 534 
Náklady na reprezentáciu 31 165 9 459 
Cestovné náklady 91 719 9 922 
Personálny leasing 153 140 383 042 
Ostatné 24 528 276 689 
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho 17 770 2 181 
Ostatné 17 770 2 181 
Finančné náklady, z toho: 80 793 62 229 
Kurzové straty 72 655 50 466 
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 8 138 11 763 
Úroky 8 138 11 763 

 
V nákladoch za poskytnuté služby je premietnutých 63 388  EUR za audit štatutárnej účtovnej závierky 
bez DPH za rok 2022 (v roku 2021 to bolo 54 590 EUR bez DPH). KPMG Slovensko spol. s r. o. 
neposkytlo Spoločnosti počas roka 2022 žiadne neaudítorské služby. 

 
5. Osobné náklady 

Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 2022 2021 
Osobné náklady, z toho: 8 567 247 6 792 856 
Mzdy 5 882 977 4 709 187 
Zdravotné a sociálne poistenie 2 265 835 1 747 391 
Ostatné sociálne náklady 418 435 336 278 

 
6. Dane 

Informácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane: 
 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2021 
Zaúčtovaná do 

vlastného imania 
Zaúčtované do výkazu 

ziskov a strát 
Stav k 

31.12.2022 
Rezervy a záväzky 1 614 980  - 125 883 1 740 863  
Goodwill 2 357 143 - -785 714 1 571 429 
Daňové straty 40 805 - -20 402 20 403 
Náklady uznateľné po zaplatení  371 164 - 21 121 392 285 
Celkom 4 384 092 - -659 112 3 724 980 
Sadzba dane z príjmov ( v %) 21%  21% 21% 
Odložená daňová pohľadávka (+)/daňový 
záväzok (-) vypočítaný 920 659 - -138 413 782 246 
Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 920 659 -  - 782 246 

     
Odložený daňový záväzok -   - - 



Poznámky Úč POD 3-01 IČO: 51108747 
Swiss Re Corporate Solutions 
Services s.r.o. 

16 DIC: 2120632987 

Doplňujúce informácie o odloženej dani: 

Názov položky 
Stav k 

31.12.2022 
Stav k 

31.12.2021 
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej v bežnom účtovnom období 
ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov - - 
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného v bežnom účtovnom období 
ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov - - 
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej 
časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa 
účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach - - 
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov 
a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola úč-
tovaná odložená daňová pohľadávka - - 
Odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám účtovaným priamo na 
účty vlastného imania, bez účtovania na účty nákladov a výnosov - - 
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, 
nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 
rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala. - - 

Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom 
hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Názov položky 
2022 2021 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 
Výsledok 
hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 735 573 584 342 
teoretická daň  154 470 21% 122 712 21% 
Daňovo neuznané náklady 2 250 728 472 653 64% 2 077 236 436 220 75% 
Položky znižujúce základ 
dane - 2 771 858 -582 090 -79% -1 874 784 -393 077 -69% 
Umorenie daňovej straty -20 402 -4 285 -1%     -20 481 -4 301 -1%     
Iné - - -% -40 805 -8 569 -1% 
Spolu  194 041 40 749 6%  725 508 152 987 26% 
Splatná daň z príjmov 40 749 6% 152 987 26% 
Odložená daň z príjmov 138 413 19% -11 145 -2% 
Celková daň z príjmov  179 162 24% 141 842 24% 
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IX. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

1. Podmienené záväzky

Podmieneným záväzkom sa rozumie:
• možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho,

či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik
nezávisí od účtovnej jednotky, alebo

• povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože
nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických
úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť.

Legislatíva v oblasti transferového oceňovania poskytuje možnosť dodatočného daňového posúdenia 
kontrolovaných transakcií (transakcií medzi závislými osobami a určitých transakcií medzi nezávislými 
osobami), ak tieto transakcie nie sú založené na princípe nezávislého vzťahu. Manažment Spoločnosti 
zaviedol interné kontroly za účelom splnenia súčasných požiadaviek právnych predpisov týkajúcich sa 
transferového oceňovania. 

Daňové záväzky vyplývajúce z kontrolovaných transakcií sú založené na súčasných transakčných 
cenách. Vzhľadom na vývoj pravidiel transferového oceňovania je možné, že by tieto ceny mohli byť v 
budúcnosti spochybniteľné. Dopad prípadnej nesprávnosti nie je možné spoľahlivo odhadnúť avšak môže 
významne ovplyvniť finančnú pozíciu a/alebo činnosť Spoločnosti. 

X. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ
ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2022 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností,
ktoré sú predmetom účtovníctva.
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XI. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI

1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2022 2021 

Nákup služieb Swiss Re Management AG, organizačná zložka 2 016 789 1 710 375 
Swiss Re Management Ltd, UK Branch 154 443 141 947 
Swiss Re Corporate Solutions Ltd 3 361 - 
Westport Insurance Corporation - 3 351 
Swiss Re Int SE Dutch - 4 678 
Swiss Re Zurich Ltd 121 675 277 096 
Swiss Re Zurich Corso Home Ltd - 107 862 

Predaj služieb Swiss Re International SE 11 275 447 10 262 155 
Swiss Re Management AG, organizačná zložka 165 689 5 174 
Swiss Re Management Ltd, UK Branch 359 035 64 633 
Swiss Re Services 123 398 - 
Swiss Re Zurich Ltd 92 536 279 919 
Swiss Re Ltd. - 78 086 
Swiss Re International France 5 862 11 589 
Swiss Re Zurich Corso Home Ltd - 68 594 

Splatenie časti kapitálového 
fondu 

Swiss Re Corporate Solutions Investment Holding Company 
AG 500 000 300 000 

Spriaznená osoba 
Stav k 

31.12.2022 
Stav k 

31.12.2021 

Záväzky z obchodného styku Swiss Re Management AG, organizačná zložka 660 147 594 423 
Swiss Re Management Ltd, UK Branch 2 862 
Swiss Re Europe, Slovakia 1 800 2 400 
Swiss Re Zurich Ltd 116 713 54 485 
Swiss Re Corporate Solutions Services Ltd 3 259 - 
Swiss Re International Slovakia 1 200 - 

Pohľadávky z obchodného 
styku Swiss Re International SE 3 047 427 2 972 503 

Swiss Re International France 1 335 - 
Swiss Re Management Ltd 97 904 - 
Swiss Re Management Ltd, UK Branch 192 125 - 
Swiss Re Ltd. 123 398 78 086 
Swiss Re Europe, Slovakia - - 
Swiss Re Services - - 

Poskytnuté pôžičky Swiss Re Zurich Ltd 1 921 905 2 088 017 
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2. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu  

Transakcie so štatutárnym orgánom  
 

Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám štatutárneho orgánu sú nasledovné: 
 
 2022 2021 
Mzdy a ostatné krátkodobé pôžitky 329 029 283 647 
Spolu 329 029 283 647 
 

Členovia dozorného a iného orgánu spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej funkcie člena 
tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne pôžičky alebo záruky. 

 
XII. OSTATNÉ INFORMÁCIE  

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo poskytovať služby vo verejnom záujme.  
 
Na spoločnosť sa rovnako nevzťahuje § 23d ods. 6 zákona o účtovníctve. 

 
XIII. PREHĽAD POHYBOV VLASTNÉHO IMANIA  

1. Vlastné imanie 

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je 
uvedený v nasledujúcich tabuľkách: 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2022 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2022 
Základné imanie 5 000 - - - 5 000 
Ostatné kapitálové fondy 6 350 500 - 500 000 - 5 850 500 
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 44 247 - - -43 747 500 
Neuhradená strata minulých rokov -3 426 176 - - 486 247 -2 939 928 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 442 500 556 411 - -442 500 556 411 
Vlastné imanie spolu 3 416 071 556 411 500 000 - 3 472 483 
 

Položka vlastného imania 
Stav k 

1.1.2021 Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav k 

31.12.2021 
Základné imanie 5 000 - - - 5 000 
Ostatné kapitálové fondy 6 650 500  - 300 000 - 6 350 500 
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 23 633 - - 20 614 44 247 
Neuhradená strata minulých rokov -3 817 843 - - 391 667 -3 426 176 
Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 412 281 442 500 - -412 281 442 500 
Vlastné imanie spolu 3 273 571 442 500 300 000 - 3 416 071 
 
Spoločnosť v roku 2022 vyplatila svojej materskej spoločnosti Swiss Re Corporate Solutions Investment 
Holding Company AG časť splateného kapitálového fondu vo výške 500 000 EUR (rok 2021: 300 000 
EUR). 
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2. Rozdelenie zisku za predchádzajúci rok 2021

Účtovný zisk za rok 2021 vo výške 442 500 EUR sa navrhuje rozdeliť nasledovne:

Názov položky 
Rozdelenie účtovného zisku 

2021 
Úhrada straty minulých období 442 500 
Spolu 442 500 

3. Rozdelenie zisku za bežný rok 2022

Účtovný zisk za rok 2022 vo výške 556 411 EUR sa navrhuje rozdeliť nasledovne:

Názov položky 
Rozdelenie účtovného zisku 

2022 
Úhrada straty minulých období 556 411 
Spolu 556 411 

XIV. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie: 
a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné

prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný
účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a
pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami,

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred
známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v
najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad
termínové vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú
lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou
jednotku, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
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Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy: 

Názov položky 2022 2021 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 735 573 584 342 
Úpravy o nepeňažné operácie: 
Zmena stavu rezerv 66 686 241 505 
Úrokové náklady (netto) 621 11 758 
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 802 880 837 605 

Zmena pracovného kapitálu: 
Úbytok/(prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia -404 049 -437 149 
(Úbytok)/prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 154 523 170 412 
Prevádzkové peňažné toky 553 354 570 868 

Názov položky 2022 2021 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 
Prevádzkové peňažné toky 505 821 570 868 
Zaplatené úroky -8 138 -11 758 
Prijaté úroky 7 517 - 
Zaplatená daň z príjmov a preddavky na daň -229 480 -35 367 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 323 253 523 743 

Peňažné toky z investičnej činnosti 
Poskytnutie krátkodobých prostriedkov v rámci cash poolingu 166 112 -214 000 
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 166 112 -214 000 

Peňažné toky z finančnej činnosti 
Splátka peňažného vkladu spoločníka -500 000 -300 000 
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -500 000 -300 000 

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov -10 635 9 743 

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 15 535 5 792 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 4 900 15 535 
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